
From: WeTransfer <noreply@wetransfer.com>
To: p.dmochowski@noos.fr

Date: 2019-11-21 13:45:42
Subject: Vos fichiers ont bien été envoyés à lewinska.joasia@gmail.com

Fichiers envoyés à  
lewinska.joasia@gmail.com

1 élément, 140 Mo au total � Seront supprimés le 28 novembre 2019

Merci d'utiliser WeTransfer. Nous vous enverrons un e-mail de 

confirmation dès que vos fichiers seront téléchargés.

 

Destinataires 
lewinska.joasia@gmail.com

Lien du téléchargement 
https://we.tl/t-J97OQOpyqK

1 élément
Kolyska wielka rozdzielczosc.tif
140 Mo

Message 
Kolyska w wielkiej rozdzielczosci

Pour être sûr(e) de recevoir nos e-mails, veuillez ajouter noreply@wetransfer.com à vos contacts.
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Profitez encore mieux de WeTransfer avec Pro

À propos de WeTransfer   �  Aide   �  Informations légales   �  Signaler ce transfert comme étant un 

spam
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https://wetransfer.com/pro?trk=WT201704_email&utm_campaign=WT_email_tracking&utm_content=general&utm_medium=plus_footer_ad_link&utm_source=notify_sender_on_upload_success_email
https://wetransfer.com/about?utm_campaign=WT_email_tracking&utm_content=general&utm_medium=about_link&utm_source=notify_sender_on_upload_success_email
https://wetransfer.zendesk.com/hc/en-us?utm_campaign=WT_email_tracking&utm_source=notify_sender_on_upload_success_email&utm_medium=Footer+Help+Link&utm_content=general
https://wetransfer.com/legal/terms?utm_campaign=WT_email_tracking&utm_content=general&utm_medium=legal_link&utm_source=notify_sender_on_upload_success_email
https://wetransfer.zendesk.com/hc/en-us/requests/new?ticket_form_id=360000007663&utm_campaign=WT_email_tracking&utm_source=notify_sender_on_upload_success_email&utm_medium=Spam+Support+Link&utm_content=general&token=eyJhbGciOiJub25lIn0.eyJyZXF1ZXN0X3N1YmplY3QiOiJTaWduYWxlciBjZSB0cmFuc2ZlcnQgY29tbWUgw6l0YW50IHVuIHNwYW0iLCJyZXF1ZXN0X2Rlc2NyaXB0aW9uIjoiaHR0cHM6Ly93ZS50bC90LUo5N09RT3B5cUsiLCJyZXF1ZXN0X2Fub255bW91c19yZXF1ZXN0ZXJfZW1haWwiOiJwLmRtb2Nob3dza2lAbm9vcy5mciIsInJlcXVlc3RfY3VzdG9tX2ZpZWxkc18zNjAwMDAxNzEyMjMiOiIxNzQ2NGQ4OGM1NjQwNDQwZTA4OGJlZTI2Zjk1Y2Q3OGMwY2NmYzQwNmNjZGU5Yzk5ZDgwZTY1MWEyMDA1YmE3ZDI5YjlkOTAxN2JhYWEzMDZmOWExMzExMzQwZWEzM2RkODA5M2Y1YzUyZDZiMGYwODQ5NjZiNDExNjhkNDI1OSJ9.
https://wetransfer.zendesk.com/hc/en-us/requests/new?ticket_form_id=360000007663&utm_campaign=WT_email_tracking&utm_source=notify_sender_on_upload_success_email&utm_medium=Spam+Support+Link&utm_content=general&token=eyJhbGciOiJub25lIn0.eyJyZXF1ZXN0X3N1YmplY3QiOiJTaWduYWxlciBjZSB0cmFuc2ZlcnQgY29tbWUgw6l0YW50IHVuIHNwYW0iLCJyZXF1ZXN0X2Rlc2NyaXB0aW9uIjoiaHR0cHM6Ly93ZS50bC90LUo5N09RT3B5cUsiLCJyZXF1ZXN0X2Fub255bW91c19yZXF1ZXN0ZXJfZW1haWwiOiJwLmRtb2Nob3dza2lAbm9vcy5mciIsInJlcXVlc3RfY3VzdG9tX2ZpZWxkc18zNjAwMDAxNzEyMjMiOiIxNzQ2NGQ4OGM1NjQwNDQwZTA4OGJlZTI2Zjk1Y2Q3OGMwY2NmYzQwNmNjZGU5Yzk5ZDgwZTY1MWEyMDA1YmE3ZDI5YjlkOTAxN2JhYWEzMDZmOWExMzExMzQwZWEzM2RkODA5M2Y1YzUyZDZiMGYwODQ5NjZiNDExNjhkNDI1OSJ9.

